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YBaxaemreii Urops! Hanuume KpoBu B MOUe (TreMaTypusi) - 3TO OUEHb CEPbEe3HBIM CUMIITOM,
BCTpedaeTCs NPHU JIOKaIN3alKy aTOJIOTMYECKOTo Ipoliecca u0o B MOYKe, 1160 B MOUETOUHUKE,
60 B MOYEBOM IIy3HIPE, IIPECTaTEbHOM XKere3e, Mu0o B ypeTpe. Haubonee yacTHIMU IpUYUHAME
reMaTypuu y MyKUYMH SBISIOTCS: OIIyX0Jlb, KaMeHb, TPaBMa IIOYKH, OIyX0JIb MOYEBOT0 IYy3HIPS,
IpefCcTaTeIbHOM XKeJe3sl U T. M. [IJ1s yTOYHeHus AuarHo3a HeoOX0ouMo 3HATh Pe3yIbTaThl: 00U
a"anus3 Mou, Y3U (1moyek, MOYEBOTO My3LIPS C ONpefeieHueM KOJIM4eCTBa 0CTaTOYHON MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOU XeJle3bl), HUCTOCKONUS (MHCTPYMEeHTa/IbHbIM OCMOTDP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTU
MOYEBOTO0 Iy3BIPs), 9KCKPETOPHas yporpadust (BHyTPUBEHHO BBOJUTCS KOHTPACTHBIN MIpelapar,
IIOTOM [eJIaeTCs CepUsl PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), aHalnu3 KpoBU Ha PSA (mpocrarcnernupruieckuit
AQHTHUTEH - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHbIE OIYXOJIM IIPOCTATH), TPU HEOOXOIUMOCTH BHITIONTHSIETCS
criupajbHasg KOMIIbIOTepPHas ToMorpadus. [Jymaro, 9T0O YPOJIOTH OTAENIeHKs, B KOTOPOM HaXOOUTCS
Barmr oretnt BCE 3T0 3HaIOT. C yBaKeHUEM.



